



## ACADEMIA ROMÂNĂ

Îndoliată, comunitatea academică anunță stingerea din viață a prof. univ. dr. **Mihail Coculescu**, membru corespondent al Academiei Române, personalitate de prestigiu a școlii medicale românești.

Născut în anul 1943, prof. univ. dr. **Mihail Coculescu** și-a făcut studiile la liceul „Aurel Vlaicu” din București după care a urmat cursurile Facultății de Medicină „Carol Davila” pe care a absolvit-o în anul 1966 ca șef de promoție. În 1976 și-a luat doctoratul în medicină, specialitatea endocrinologie, domeniu căruia avea să i se dedice până la sfârșitul vieții.

Începând cu anul 1973 a urmat toate treptele ierarhiei universitare ajungând profesor și șeful catedrei de endocrinologie la Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”.

Cu o adevărată vocație a performanței a îmbinat activitatea de la catedră cu practica clinică ocupând funcțiile de prorector pentru cooperare internațională și integrare europeană la Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, director general adjunct la Institutul de Endocrinologie „C. I. Parhon” și director general al Centrului de perfecționare în domeniul sanitar. Experiența clinică și de cercetare științifică s-a concretizat în 24 de cărți, 438 de articole științifice dintre care 91 indexate ISI. Prin competiție a obținut două granturi de cercetare în rețeaua europeană de cercetare în țară. Prof. univ. dr. Mihail Coculescu s-a făcut remarcat și prin activitatea de coordonator de doctorat pe teme de neuro-endocrinologie clinică și moleculară.

Prestigiul științific al prof. univ. dr. **Mihail Coculescu** este recunoscut prin alegerea sa ca membru al unor importante asociații științifice de specialitate și în bordul a numeroase reviste naționale și internaționale. Amintim doar că, în 2012 a fost ales președinte de onoare al Societății Române de Endocrinologie. În anul 2014 a fost ales membru corespondent al Academiei Române.

Cu plecarea spre veșnicie a prof. univ. dr. **Mihail Coculescu** știința medicală românească pierde pe unul dintre cei mai prestigioși reprezentanți ai ei, a cărui activitate rămâne înscrisă spre cinstire în istoria urmașilor lui Esculap și a cărui moștenire științifică va fi îmbogățită de atât de numeroșii săi studenți în amintirea cărora rămâne ca un model de profesionalism și dăruire.

† Dumnezeu să-l odihnească în pace †